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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Тереля Ангеліна

РІЗНОРОБОЧА, ПРОДАВЕЦЬ, ОФІЦІАНТ, БАРИСТА, 18 000 ГРН.
 23 квітня 2021    Місто: Ужгород

Вік: 23 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Ресторанний бізнес, кулінарія, Торгівля, продажі, закупівлі, Робота без кваліфікації

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

Ужгородський національний університет (Ужгород)
Спеціальність: 1) факультет суспільних наук - спец. соціальна робота (заочна форма навчання)
незакінчена вища, 09.2020 − 06.2024 (3 роки 9 місяців)

Дрогобицький державний педагогічний університет ім. І. Франка (Дрогобич)
Спеціальність: Історичний факультет - спец. середня освіта, історія (заочна форма навчання)
незакінчена вища, 09.2020 − 06.2024 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Проходжу курси водіння, категорія В

Знання мов
Українська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  З комп'ютером ми досить хороші друзі, можу працювати з будь-якими простими
програмами. Можу освоїти ту програму, яка буде потрібною, тут не бачу для себе нічого важкого та неможливого.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Молода, енергійна та працелюбна дівчина. Незабаром виповниться 18 р.,
тому саме зараз шукаю роботу. Не дивлячись на те, що я навчаюся, у мене дуже багато вільного часу, адже форма
мого навчання заочна. З гордістю можу сказати, що я акуратна, активна, амбітна, чесна, уважна, дружелюбна,
наполеглива, відповідальна та дисциплінована. Захоплююсь психологією та манікюром (самоучка). Готова
працювати по 12 годин на день. Також готова працювати в нічну зміну.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю роботу, тому що, не хочу, як то кажуть, - "висіти у батьків
на шеї". Готова працювати будь-де, мене не лякає важка та брудна робота.
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